

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

10 (125)/2012

13 июля

БРЯНСК
2012

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ВСТРЕЧА С ПРЕЗИДЕНТОМ

Президент России Владимир Путин провел встречу с Губернатором Брянской области Николаем Дениным.

На встречу были приглашены директор «Брянской мясной компании» Дмитрий Моисенко, многодетная мать, предприниматель из Дятьково Наталья Кузина, воспитатель детского сада из Клинцов Альбина Волобуева, четырехкратный чемпион мира по самбо Виталий Минаков, руководитель молодежного парламента Брянской области Александр Сысоев.

Президент поинтересовался у главы региона уровнем социально-экономического развития Брянщины, ходом реализации программы модернизации здравоохранения, повышением уровня зарплат.

Губернатор проинформировал В. Путина об основных показателях экономики региона, отметив, что в прошлом году промышленность достигла не только уровня докризисного периода, а на четыре процента увеличила объёмы производства. А по итогам пяти месяцев этого года рост составил 115 процентов к 2011 году.

Так, на крупнейшем промышленном предприятии региона — Брянском машиностроительном заводе — в прошлом году было произведено и реализовано продукции на 12 миллиардов рублей, в этом году уже заключено договоров в пределах 14 миллиардов рублей. Начали успешно работать такие предприятия, как Жуковский мотовелозавод, это предприятие импортозамещающее. Работает в основном молодёжь. Средняя заработная плата свыше 20 тысяч рублей.

Н. Денин отметил стабильное и даже динамичное развитие агропромышленного комплекса. В прошлом году по объёмам производства АПК в целом прирос на 30 процентов, в этом году по итогам пяти месяцев — ещё на 113 процентов. Особенно успешно работает агрохолдинг «Мираторг», сегодня там трудятся более полутора тысяч человек. Средняя заработная плата — более 23 тысяч рублей. Хотя, отметил Губернатор, к сожалению, в целом в АПК Брянской области средняя заработная плата чуть выше 10 тысяч рублей.

Участники встречи рассказали о том, как реализуются в Брянской области различные программы государственной поддержки — молодым предпринимателям, многодетным семьям, аграрному и промышленному сектору, ответили на многочисленные вопросы главы государства.

Владимир Путин отметил хорошие темпы развития проектов по крупному рогатому скоту и мясу птицы, которые реализует на Брянщине агрохолдинг «Мираторг», не плохие результаты в работе по повышению уровня зарплат учителей и врачам, хорошую динамику в промышленности.

При обсуждении проблем молодых семей Губернатор доложил Президенту о том, что в регионе, к сожалению, сохраняется очередь в детские сады — более 5 тысяч родителей готовы отдать своего ребенка в дошкольные учреждения. Н. Денин проинформировал В. Путина о том, что для решения этой проблемы намечен план по ликвидации очереди в областном центре за два года.

Александр Сысоев сказал главе государства о том, что молодежный парламент поддерживает инициативы властей и сам выдвигает много интересных предложений. Взаимодействие с региональной властью существует на самом высоком уровне.

В заключение Президент пожелал участникам встречи успехов и выразил уверенность, что если сделать всё возможное для реализации планов, успех гарантирован.



ДЕНЬ ПОЛЯ

13 июля в селе Сытая Буда Климовского района Губернатор Николай Денин принял участие в празднике «День поля-2012».

В нём также приняли участие заместитель Губернатора Николай Симоненко, заместитель председателя Брянской областной Думы Михаил Подобедов, представители Министерства сельского хозяйства РФ, представители министерств и управлений сельского хозяйства областей ЦФО, руководители органов исполнительной власти Республики Беларусь, представители крупных компаний, работающих на агрорынке.

Мероприятие прошло на базе ООО «Климовская картофельная компания». Были представлены демонстрационные посевы зерновых, зернобобовых,





технических культур и картофеля. В поле крупные компании выставили образцы сельскохозяйственной техники: тракторы, кормо- и зерноуборочные комбайны и другую прицепную технику ведущих фирм. Также участники и гости праздника смогли оценить результат обработки сельскохозяйственных культур различными видами средств защиты растений, произведенных компаниями BASF, ООО «Агрорус и К^о», ЗАО «Байер», ООО «Сингента».

Специалисты генерального спонсора «Дня поля», одного из ведущих производителей установок по ирригационному орошению сельскохозяйственных культур ООО «Рейнке-Восток», продемонстрировали систему автоматического полива.

Были показаны технологии посадки, выращивания и уборки картофеля с помощью специализированной техники.

После этого с приветственным словом к гостям и участникам праздника обратился Губернатор. Он отметил, что в празднике принимают участие люди, для которых труд на земле — настоящий смысл жизни. «Сегодня мы хорошо понимаем экономические выгоды и преимущества выращивания нашего «второго хлеба», — сказал Николай Денин, — картофелеводство возродилось из пепла. За последние 5 лет ситуация изменилась коренным образом, и здесь нет чудес — мы выбрали единственный правильный путь: создание и поддержку предприятий на промышленной основе. В 2011 году в области посажено около 60 тысяч гектаров картофеля, накопано 1,2 миллиона тонн клубней, средняя урожайность составила 202 центнера с гектара. Брянщина заняла первое место по урожайности картофеля в Центральном федеральном округе. По валовому производству ре-

гион находится на втором месте в ЦФО и на четвертом — в России. Полученные высокие результаты — итог совместной работы администрации области и сельскохозяйственных производителей. Благодаря государственной поддержке картофелеводства сюда пришли крупные компании. Мы рассчитываем, что в ближайшее время отрасль будет развиваться еще динамичнее. Так, в регионе планируется расширение площадей под картофелем до 70 тысяч гектаров. Но нельзя забывать и об урожайности. Только с переходом на современные технологии мы сможем добиться высоких результатов».